PART1 (20 49)

=1 flo b wwaa LI dbbnNaptn

b'Z.

fo1 waug . an “;{mme?ﬁa x-h?* + g-k%

a2

A 6UAERNBIENT bbT b ON

FOTFUMTIFUNso M NN AN Ut 4 A Suety

Y-Ya =W (X-X,)

FOFTLUEMITE it gmﬂ‘b Vb

d =

[AXo+BYo+C |

v a+g2

(x-3)* 4 (y-5)22 9

mmo;u :
32 52

O oo
non h
P NCTIRL

.(3, 10)

F
? (39)
o(35) < (6,5)
(3.1) F2
(3,0)

(0,9)

N9 (3,9) (0,5)

m = S‘q :-i °i"
0-3 3 3

W (X- Xq)
¢
3)(

Y-Y1 =
Y¥-5 =

Y= i‘x+‘5
3

3y-15= 4%

3y—4x-15 =0
o
YT log AP

dp2 'nmaj

sxurmagouass (3,1) sfay 3y—ax-15 =0
d= [AXot8Yo+C|
v A%4gz
= 13G) — 401 )-15]
5

‘:6:&

log N 10g,M

gk 11" = X

F600
a 111

209 11

= Jog¥X

111 209 11 = 20g X

111 (1.04)
16, 44
X

n

h

n

= log %

log X
1011544 -

—_—

,‘0415 % 40'\00



to3  mawd : FWwavIBRUNTHN

1OV VAR
Sn = g(a,.-ran v_zm(a_q,-r(n-ﬂcl) Qp =0, + (n-1yg
bR bbNb N=1 3 QAy30q =3 03 =3+04 Ag =3+05 =3+3:0,
n=2 3 Qe¢-0,=3 04=3+ 0o Qc= 3+ 03:34.3,-01
n=3 3 ag-03 3 @3+0q =6 +Qqt+0, = 6tag
Ayt0g =16

V\:Bga (7(4.0-033 =3

:3+ \ ' |
240 3¢ N9 5 )1 pad WAt 3
+3 m

(m@(uabJﬁ(a«-q% 6+a1 (6+q)

1 2.
w1 Sn A
Snd = aq + (3tap) +(Gran) .+ (57400
Ogo= O+ 19(3)
59
Sn@ = 20 (0 + 6710q) =19 (209 +57)
2

ary an = Oy + (34‘02)"’ (6"'07') -|'\.,+(5‘7+011)
= 2 (ayt 67+02) = 10 (20, +57)

sdranwendeptsl 2009 + 200, + 590+690
29 (10) + 5704570

= 1,340

to 4 "‘ﬂ*‘-’ff) —’gma%msMWq SR A TR TN

- n .
= @Cre) 301517996324/
=)
- Fors e 51 Athe) a, = agr”

R YY) Oat0y 40y 4-<. +0p0 =13 —3)
q1‘02+°«3-04_+.-. =0U2p =19 @

@D+@ 5 2(09+a3t0gt. . +Qq) =30

@"@ % 2(q2 +0.4_+06""~ +aw) -4 ~@

) .;@ 7 /{(a;_+04+06+.” 4 azo) _
(a,+a3+as+ - +09q)

4
3

At @3+ 04r+. ﬁ“q

=-4
e 52
FHr3aeds o H"m . ¢
1r2rrFa . +r® 20
(&)

r2 \?2



[~
J25 NYWE) - 2agNT 63V A5HO1
Sh= Oy (r"-1)
-

n
2+ 224 23404 4. +2 =519

N2 N |
K2 K2
K9IvNe? nbﬁ%a%ﬂww‘vq A5k en

&"'\b‘\ﬂﬁ?

2-1
2N_q = 255
2N = 254
=G -:H:
d '

¥ ¢ ey - SOInEUAUWLURS N £ (x+h) -f) - Ay

h ox
N1540 61 N=g NATUR YL U UBay w15 A 8 _ &
4 +41 3+1 o+

3 -0

= 2-8 afw/ud

3
= —% NI /a1

= -2

a 2
¢o9 ol — FOwwmbUR) A9 (xh ) =4c(yk)
~90YdOWIAM (-b 4ouc -b> S aU
4 (20 552 ) bwmsbﬁ%mﬁumi
e 2MHIONN% XA (-40), (0,00 = NNUT y = CK
Znnetanasya (016) D NI Y
(-1,18) LW 51 £REHTI %16

S ¥ = -2Ax+4)(X-2)
-2 ( x242x-8)

\/ -
B -2%x2 —4X+16

—2 = 4 =1

-

20 2(-2)

doc-b2 - 4(-2)16)-1b =4g o d’lﬁgéﬁ'@ﬁ?@ 434#
oo 130 et S A

402



d '
tos MY - TRy

Ao A »

35 232 25 4975
25 25 25 3%
11, TS 10 44 081984

-3 (A-8) ULB-A) =120 %697 1px =120

X =12
— o, AUR = 3(12) +12+7(12)
= 36 +12+ g4
= g327p
d I3 o
o noeEd) - eFovwengmume wuy B LX< O oT0sd¥ a9 bons (intersect)

mmq‘\ =
1-x <=3 by@r ~3(9-X
7 9

=743 ~3 £ 49-7x
10 ¢ 7X X {52
o (X X <52
7 9
o——=0
L Y
10 52
7 7
¥ 1.43 N 7.43

fod I Sovwuado 2,3 % 5,67 (e6f)dF

d@10 onng’ —

mbu@;\ =
fo 11 ons)qsﬁ —-"o«?’%’ms Joy A logmMJ = ) log,M
b re .2
X '08c%% = 28 = A=
= Log X = 1 Log x=-2
2 fo —~
x 95K < 52,33 x:y5  Xx=2
x?.kogs)( 3o g2 i 25
(2 log % +3) (Rog X) = 209,52 Se WRQHAY g‘#
( 2X+3 ) (X) =2
2?\2-"3)( -2 =9Q
(2x-1) (x+2) =0
=1
X 242




¥9 12 'm)qs‘gs] - gorswnmudn P(A) =2"

&"\bwe;\ © n(A) =
n(Pa))= 2% - 16

#={0,191,0 4{0}}
P& = {0,087, 1591 03, ffoi)
{('pq{dﬂ 9 {¢10] 9{07 {0}} 7§{ ¢)} 90) 9 %&”92‘6” 9{0150-&
{d’-)so}ﬁO} 9 i ®) 0150}) 9 {5@?; O/ }O}]

) °0e

A -pA) & 9 v
A L6 13
pEY -4 & 16-3=13 1 v *
tor  Mgud :  Weugu @o M RN ¥IVOURA
ﬂ"\b‘\l@:‘\ : 40 av

Uine 65 #19
U:’\oﬁ.\:; 62 # 20
Yt 60 # 21 T - AgA1ssang 60,02
Moy 41
218 nmod : dis AOTOYNITE WU U @1 670 6tay, s dbUua1)

Fmey . Q0 MNP, 390x30 = 320 U

100
> LAY, 390 +800 = 1120 UM (VT
2 we A huRa TIAT . 49g 1120 x2.= 2290 umnt

507/ A®
Yo1s ‘h's\t.?i]' . @ITIINANn =2 -I"'aﬂﬂﬁﬁ\‘\n‘lﬂ’)? b N9 C_;EFD
AoesIuday = It qrau‘n @5 oo ™

&)‘%‘\2@2 - s S0 \<5 WIT SORNI + AV 3 VSN w?‘ﬂaymmmm%‘a
5
2 189 290
Mgy 600 — 3
\\ .
4 J.am0 +200 =850%F
so¢S
<s
2

Y016  nppfd ¢ Tutul /D shiavad '\Jsmguay /AN J OV €a0aA
aﬂ'susfm ﬁ‘a A10150 N9 ¥DITONA
mmﬁu A9 A AMTUIN «rowmmo wseay Huruvoys

mwuq ; €90 1 - =2 ja= z,fa “
2 ¢ :7937’ =
3 i
4 .
5 .



fo 19 haq:rgi

ﬂ"\b‘lﬁ@;\ :

¥o1¢ onqq.o/g

Moqsz@;\ 2

Yo e

mwzq p

do20 nquf

@"lb‘\ﬂﬁ;‘

[
R ATV I AT VTS

Yoy 6 St Wi o y o6 3%
1 24 1 1 X
a,b,C e{112131 lq? abc
630 + 14b+C =486 o q

bR Ub Xg

4gé

7
A3 36193 T e 0 £126) Mrnd e e, MY
bR ol Wona g Avdat e

6 ,16,26,36, 46,56, 60, 62,64, ¢, ¢, 76, 6,96

14 619 #
aq efs
AN WS N pae MTHE 63 U
beynsof oww g Aea e’

UL §

2

21 S A% e =

SOURDY 7. 35 4
290




PART 2 (30 ¥9)

d

D 30 ng WY

ﬁ’ltuﬁ? B

029 . mewd

&"\b‘lﬁﬁ;‘

fo2g: nnwd

an bqks:}

D27 ms)qs«s

a"\wzoa

CaVq
WIRIN DNR bW <= 'ia/asg'no/?’os_/

5( V1)

i w9 efoundu

=GVo

0.5(1000)
0.1 (103)

n

Va

f

» U
s2aiU %1 ORVLNON TOvT% wgldL T WALy
d = p@1°F =13"
sodlvs 2.2 mg =2 1.1
[P S — _Ll‘m = _;f_. = 110 = d
2 mL 2x193x1p dL _2x10°2 by 29-
als 3.1TMg = 3 Mg = 0995x10% = 97.5 Uﬂa#
4 mL 4x163x1g dL
s .
BMI = ab1aeainei’
Cda%%’&]"
23 kg oy
7 e }a,mgm
25 = %M
(1.6)?
%%. =~ g4 kg = - 608D 5¢ kg»#
8O g kg

LUVt p94b 7 MY 1 mL 16y 20myg

1kg
ofig  sokg
lﬂ 50x7 =350 m
sUyn mﬂc’j@ ¥
<o 20 myg, ﬁ'@ 1mL

Q
350 Wy MO 350/= 17.5 mLf
U6t 60-100 mi9/ 1N

66 AR /g 4

2973 1967

W 9  goa = 76 #
5 7

be@% 26 <602 = 52 by
30" 1

My 7,607 = 85 4
17 9



foas mm@;ﬁ : D<A  3eMopamy = T4
B ams —  dRdNmURwsn F1
F_p odefadnesda 243
CLEXB —— 5 #2 Fddunn @
F <c —  #3

3")(,‘\2@;1 " ABCD E F @ b5y 9a1 01U g

T e et

A E © 8D FC

. GhevRatd 3 Aa 6 #

§9 24 mmwﬁ' ; D<A aehepuiby > T4
B ams — Rt dnsiusessn #1
F_p oJehdnesdu 23
CLF<B —_— 5 H#o E dounn 8

F <e — #3
e ; ABcp E F e sSyauintddoy
A E 58> rc
9 6 §5 4 3 2 |
(B
E+G = 19 :ht
Y923 ‘*\‘61«95) W{gu '/-asa\qls*ﬂ@u 49981618 L3 Moot SOe/d %ot s o5

W awrsb U Sow 1 Unrey f SI1519K

Mease u?"qmww 1 mL ¥ 0.0750Q
3soml w9 84125 g,

' i &
- T KIMBRD _ 48 400 = 11770 H

34¢259
&
Jo22 mqqyg] . BMI =_od1dneinlgrangy pma Nngers b 693UV ONA Y1h 1 70)
(ev’a%m]’-wz
swwg © A BMI = /(1) = 2246 > wdnund
g . = aq/(18)2 = 30.56 = d9%ainkl
d . = 9%/(n.en? = 27.31 D bﬁ%mo')sliau

(13.7 % wﬁwa%ﬂeﬁ%xg) + (5x a’auég\%ﬂ%cm)—(eexmu)

D24 m\wf] SBMR My = 664
) (47»@79\

usﬁs = 6654 (A6 x ————) + (1,84
(R1@ ama M Fors P14 Yo nRIAYUE1519 > Ao prate bevr ey )

ApR ey FUGN S gMR = 13¢g KCal , rote = 1408  KCa
Wy U519 = 1497 kcal 9 = 1689 kcal
= 2893 keal

18677 Keal 9

e

b«)wsg



do20 01\‘5)'&75 L suate taadoundu = S8 o) /wsﬂa\/‘c»mmmmsmw\»&

IN LR TRI W pjude e = msn“wmmmuugmxmlw?
bﬁad’olmbuumuaynmum

1916 WF bR 90 2 AR aLetDLls g U9 s i
Lroumd) $eisy vouasle

. WR oM INAN G
by idonnavinedn s wumamgﬂ‘hnﬁouumma
vy Y aaglow gy DoAY RN - wy,@ﬂ‘\/ﬂ‘wdur Tont
%dbgvmfn‘)

Fowe) 1 612U b‘wsﬁ'dﬂnwmnum o150y ¢l k0091 A
b0 o4 & Tonatel 3‘uw;7uaJ l5m./fﬁ\imnga'ammn

LY Tomarasia) /I anSar U &n e /ua?fmm'\um

1%‘1\130’1}\* nNYu
9o 19 mt\r{j" ; mew\mé’ﬁ 28 ~29 Fap
GAICTAR ad) 19w.= smf

b) Fepdls (,mfsg’mﬁﬁ&lﬂw

&
1
8
15 «?’a%a 1L g9 b1 Y 00 0TS TpéV0u NN,
22 87 11629536 1ol oarrtas, wroded o da, Lo 207Y
29
o 18 %Wﬁ . MO ned

a’nuog A
Fo19 = aUMecU
do 16 = oubu bIU
o 1S -
Vo 14 -
W+ 13 = ‘

= N ¥ =
VYo «mwﬁ Ny gty = N i n .1;”
2N 2
a’%m? S = 640 Vs T
2" a.5x107
M = 19g Ts 31.Sxl0" 4



